

周末茶

展望我们的2011



让工作成为生活的一部分

本报记者 熊正君



愿居者有其屋

本报记者 梁健

关注泰城楼市一年有余,认识了许多要买房子和买了房子的朋友。他们有的月入七八千元,市区的房子随便挑;有的却打电话,问我如何申请经适房、廉租房。接触久了,总喜欢把大家的住房需求当做心事,走到哪里都会问问附近的房价,遇到合适的就赶紧向他们推荐。

常常在想,如果经适房、廉租房遍地开花,低收入群体就不用担心住房问题。作为一个良好的愿景,我希望2011年,泰安的商品房越建越先进,保障性住房宽敞又明亮。每个人都能买到适合自己的房子,有钱人可以追求更高品质的家居生活,钱少的也能有自己的栖身之所。

希望有一天,会出现这么一个场景:每一位市民都有自己的产权房,面对房价,大多数人都会很淡定地说:“让房价涨去,那是富人操心的事儿!”

时间如白驹过隙,2010年已经夕阳斜晖,2011年即将朝阳初升。回首2010,依依不舍却也问心无愧;凝望2011,热切展望又信心百倍。

2010年4月,踏进社会走上工作岗位,既兴奋又胆怯,生平第一份工作珍惜可贵,但又怕自己能力不够而被淘汰。于是乎就开始了把工作当生活的疯狂日子,常常可以一天都很亢奋地专注于一项工作的完成,可以打电话打到嗓子哑,可以一整天不吃饭也感觉不到肚子饿,疯狂又很有收获。

有人曾说,不懂得生活的人,在工作中是无法成就大事的。也有人曾说,在工作中感受幸福,这才是成功。生活和工作这对冤家,既区分得清楚,又连系得彻底。

2011年,我真心地希望能让工作成为生活的一部分,风风火火地工作,开开心心地生活。



2011, 高铁开到家

本报记者 李虎

2011年,京沪高铁就要开通了。作为一名从小在泰安长大的本地人,真为高铁建到家门口而高兴。高铁的建设不仅能为泰安带来巨大的客流,还能扩大泰安在全国的影响,让泰安真正成为一个国际旅游名城。

每天上下班看到高铁新区快速地发展,内心说不出的高兴。高高耸立的一座座塔吊建设的正是我的家园,在不久的将来会有很多人到这里居住。

这片原本荒凉的地方,因为高铁的到来将变成泰安与外界沟通的一个门户,成为广纳四方宾朋的会客厅。

一座繁华的现代化新城正在西部崛起,2011,希望生活在高铁旁边的每一位普通百姓,在看到高速列车呼啸而过后,脸上露出会心的微笑,过上平静安康的生活。

实惠政策多一些

本报记者 胡修文

2011年1月1日起,泰安所有县市区开始全部实施国家基本药物制度,这标志着老百姓到基层医疗机构看病能享受到药品零差价这项惠民政策,基层医疗机构将以进价卖给老百姓。

虽然,医改始终向着让老百姓看得起病,吃得起药的方向进行,然而,我们还是希望医改的脚步能够快一些再快一些。泰城实施国家基本药物制度以后,老百姓是最直接的受益者。

长期以来,虽然有着优厚的政策倾斜,但还是存在因病致贫的情况。在老百姓的心中,每年最渴盼的还是一些和他们生活息息相关的好政策能够快一些惠及到他们身上。

新的一年,这么一个实实在在的政策的实施,的确是普通百姓收到的最好的新年礼物。真心希望,在新的一年里,像这样对百姓实惠的政策能够再多一些,步子迈得再大一些。



空中跃层, 名流 TOWNHOUSE 国华时代空中复式大宅现房销售中

TOWNHOUSE, 城市稀缺洋房
高贵品质, 尊享福邸
空中叠跃大宅
南北双向露台
名流府邸, 经纶尺度
国华时代, 大型成熟社区
现房销售, 泰安极致生活典范



四室三厅三卫



下层

上层



6990555/6990777

泰安国华基础产业投资建设有限公司

泰房预(销)证第(2010)034号。本选宣传不构成正式买卖合同的内容。最终解释权归开发商所有。

